
Protokół nr 3/2025 

z posiedzenia Komisji Budżetowej 

w dniu 31 marca 2025 r. 

WAK.0012.6.3.2025  

 

1. Otwarcie posiedzenia.  

Posiedzenie Komisji Budżetowej odbyło się w Urzędzie Miasta Legionowo. Posiedzenie 

otworzył Przewodniczący Komisji, Tomasz Talarski. Przewodniczący powitał Członków 

Komisji oraz Gości biorących udział w posiedzeniu.  

Lista obecności Radnych – Członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. Lista obecności Gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Komisji, w związku z tym, że projekty uchwał członkowie komisji 

otrzymują wcześniej do zapoznania, zaproponował aby w przebiegu posiedzenia 

projekty nie były szczegółowo omawiane. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zwolnienia 

samorządowego zakładu budżetowego – Powiatowego Centrum Integracji 

Społecznej w Legionowie z obowiązku wpłaty nadwyżki środków obrotowych do 

budżetu Powiatu Legionowskiego. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę  

Nr 56/VIII/2024 Rady Powiatu w Legionowie z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Legionowskiego na rok 2025. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę w sprawie 

przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Legionowskiego na lata 

2025-2035. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań 

realizowanych przez Powiat na rzecz osób niepełnosprawnych, finansowanych lub 

dofinansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych oraz wysokości środków przeznaczonych na te zadania. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę w sprawie 

ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji niepublicznym szkołom lub 

placówkom oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania  

i wykorzystania. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę w sprawie 

ustalenia wysokości oraz zasad otrzymywania dotacji przez szkolne schroniska 



młodzieżowe, prowadzone na terenie Powiatu Legionowskiego przez osoby 

fizyczne lub osoby prawne inne niż Powiat Legionowski. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Gminy Legionowo. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Gminie Jabłonna, Gminie Legionowo, Gminie Nieporęt, Gminie Serock  

i Gminie Wieliszew. 

11. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

12. Wolne wnioski. 

13. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji, Tomasz Talarski zapytał, czy są uwagi do porządku obrad. 

Wobec braku zgłoszeń przystąpił do realizacji pkt 3. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zwolnienia 

samorządowego zakładu budżetowego – Powiatowego Centrum Integracji 

Społecznej w Legionowie z obowiązku wpłaty nadwyżki środków obrotowych 

do budżetu Powiatu Legionowskiego. 

W związku z tym, że uchwała jest podejmowana corocznie Przewodniczący Komisji 

przeszedł od razu do dyskusji. Wobec braku pytań Radnych Przewodniczący zarządził 

głosowanie. Wyniki głosowania: 

9 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę  

Nr 56/VIII/2024 Rady Powiatu w Legionowie z dnia 19 grudnia 2024 r.  

w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Legionowskiego na rok 2025. 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Radny Sylwester Sokolnicki zapytał czy tak niska kwota przeznaczona na opiekę 

wytchnieniową jest spowodowana ograniczeniami od Wojewody czy brakiem miejsc 

w DPS? 

Skarbnik Powiatu Katarzyna Rembelska odpowiedziała, że taka kwota została 

przydzielona, co być może spowodowane jest tym, że coraz więcej domów pomocy 

społecznej przystępuje do programu opieki wytchnieniowej. 

Starosta dodał, że nie tylko domy pomocy społecznej, ale także rodziny starają się  

o takie wsparcie finansowe. Powiedział również, że wpływa na to wzrost świadomości 

i promocja tych pieniędzy, a również gminy starają się o te środki. 

Wobec braku kolejnych pytań Radnych Przewodniczący przeszedł do procedury 

głosowania. Wyniki głosowania: 

9 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 



5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę  

w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 

Legionowskiego na lata 2025-2035. 

 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. Wobec braku pytań Radnych 

Przewodniczący przeszedł do procedury głosowania. Wyniki głosowania: 

9 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia zadań 

realizowanych przez Powiat na rzecz osób niepełnosprawnych, 

finansowanych lub dofinansowanych ze środków Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych oraz wysokości środków 

przeznaczonych na te zadania. 

 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. Wobec braku pytań Radnych 

Przewodniczący przeszedł do procedury głosowania. Wyniki głosowania: 

9 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę  

w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji niepublicznym 

szkołom lub placówkom oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości 

ich pobrania i wykorzystania. 

 

Naczelnik Wydziału Edukacji, Pani Beata Doroś-Woźniak wyjaśniła, że zmiana  

w uchwale wynika ze zmiany ustawy o finansowaniu samorządów, zmiany 

rozporządzenia. Zmiany te następują w związku z bardziej szczegółowym rozliczaniem 

godzin wsparcia dla osób z niepełnosprawnościami sprzężonymi i autyzmem –  

w zależności od tego ile godzin wsparcia szkoły przyznają. Zmiany głównie dotyczą 

załączników do omawianej uchwały, w tym dodany został jeden nowy ponieważ szkoły 

i placówki niepubliczne będą musiały za okres od 1 stycznia do 31 marca 2025 r. złożyć 

dodatkowe sprawozdanie po aktualizacji danych nowej uchwały, a różnica zostanie 

wypłacona tym placówkom. 

 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. Wobec braku pytań Radnych 

Przewodniczący przeszedł do procedury głosowania. Wyniki głosowania: 

9 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę  

w sprawie ustalenia wysokości oraz zasad otrzymywania dotacji przez 

szkolne schroniska młodzieżowe, prowadzone na terenie Powiatu 

Legionowskiego przez osoby fizyczne lub osoby prawne inne niż Powiat 

Legionowski. 

Naczelnik Wydziału Edukacji, Pani Beata Doroś-Woźniak wyjaśniła, że zmiana dotyczy 

jedynie zapisu dotyczącego schroniska - zastąpienia dotychczasowej części oświatowej 

subwencji ogólnej pojęciem kwoty potrzeb oświatowych. 



Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. Wobec braku pytań Radnych 

Przewodniczący przeszedł do procedury głosowania. Wyniki głosowania: 

9 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Gminy Legionowo. 

W związku z tym, że uchwała jest podejmowana corocznie - dotyczy wsparcia 

finansowego wydarzenia sportowego „Legionowska Dycha” Przewodniczący Komisji 

otworzył dyskusję. Wobec braku pytań Radnych Przewodniczący przeszedł do 

procedury głosowania. Wyniki głosowania: 

9 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Gminie Jabłonna, Gminie Legionowo, Gminie Nieporęt, Gminie 

Serock i Gminie Wieliszew. 

Przewodniczący Komisji wyjaśnił, że uchwała również jest podejmowana co roku,  

a dotyczy różnych wydarzeń kulturalnych w każdej z gmin powiatu legionowskiego. 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. Wobec braku pytań Radnych 

Przewodniczący przeszedł do procedury głosowania. Wyniki głosowania: 

9 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących. 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

11. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

Protokół nr 2/2025 z posiedzenia Komisji Budżetowej w dniu 24 lutego 2025 r. przyjęty 

został bez uwag, stosunkiem głosów:  

 
9 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i braku głosów wstrzymujących. 

12. Wolne wnioski. 

 

Wolnych wniosków nie zgłoszono 

 

13. Zamknięcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji zamknął Przewodniczący Komisji, Tomasz Talarski. 

 

Przewodniczący 

Komisji Budżetowej 

 

Tomasz Talarski 

Protokół sporządziła: Katarzyna Meloch 


